
 

 

 

 さわやかな春の風と柔らかな日差しが心地よく感じられ，校庭や宇美町

各所の桜も満開となりました。今日から、新３年生・新２年生としての新

学期がスタートします。今、宇美中生の皆さんはどのような気持ちですか。

期待や不安が入り交じる中、目標を立て様々なことに挑戦しましょう。 

保護者の皆様におかれましては，日頃より本校の教育活動にご理解とご

協力をいただき，心より感謝いたします。本日より令和７年度の１学期を

始業いたしました。本年度も学校通信を通して，本校の学校経営や教育活

動，生徒の頑張りやよさを家庭や地域の皆様により多くお伝えしていきた

いと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

 本年度も学校の教育目標達成に向け，新たな重点目標を設定！   

本校は，学校の教育目標を「ふるさと宇美を愛し，志をもって主体的に粘り強く学び、自他のよさ

を認め合うことができる生徒の育成」としております。キーワードは、「主体的」と「自他のよさを

認め合う」です。そして，重点目標を「自他のよさや伸びを認め合い，目標に向かって挑み続ける生

徒の育成～支えあい、知恵を出しあい、高めあう～」とし，互いを認め合うことができる安心感をも

ちながら人間関係を形成していくこと，互いに磨き合いながら目標達成に向けて挑み高め合うことを

大切にしていきます。また、全ての教育活動を通して、生徒と教師が「知恵を出しあう」ということ

を大切にして、様々な課題解決を行います。本校がめざす生徒像，めざす学校像は次の通りです。 

【本校のめざす生徒像】 

 

 

 

【本校がめざす学校像】 

 

 

 

本年度も，家庭・地域のお力をお借りしながらチーム宇美中教職員一丸となって支援し，生徒が輝

く学校づくりに努めてまいりますので，引き続きご理解ご協力いただきますようお願いいたします。 

 「チーム宇美中２０２５」スタート!  ～令和７年度赴任式・１学期始業式 ～   

本日赴任式，始業式を実施しました。赴任式では，７名の先生方との新たな出会いがあり、新たな

メンバーでの「チーム宇美中２０２５」がスタートしました。始業式では，校長先生から重点目標や

キーワードである「知恵を出しあうこと」についてのお話がありました。 

【校長先生の話から（一部抜粋）】 

「支えあう」というイメージは、やわらかく温かいイメージです。自分も周りの人も安心して学級や部活動に取

り組むことができる温かい雰囲気をつくってほしいと思います。もしかしたら学級には自分の苦手な人もいるかも

しれません。しかし、その人を否定せず、クラスメイトとしてお互いを認め合って、助け合って温かい関係をつく

ってほしいと思います。 

「知恵を出しあう」イメージは、困難な問題に対して、決してあきらめず、みんなで頭をつき合わせて考えると

いうことです。具体的には、部活動の試合で、１点負けているときにどうやったら同点に追いつき、逆転できるか

をみんなで考えることや、数学の時間に少し難しい問題が出たときに、どうやったら答えを導けるかみんなで考え

るようなことです。様々な場面で、「知恵を出しあう」姿をたくさん見せてほしいと願っています。 
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「学びが輝き，心が輝き，笑顔が輝く生徒」 

・自ら学習に向かい，進んで学び合うことができる生徒＜向学＞ 

・自分を大切にし，他を思いやる心をもって互いに支え合うことができる生徒＜修徳＞ 

・自己実現に向けて心身を鍛え，互いに磨き合うことができる生徒＜鍛錬＞ 

【１学期始業式の様子】 

「共育（ともいく）を推進し，家庭や地域と共に輝く学校」 

・生徒が楽しく，笑顔で充実した学校生活を送ることができる学校 

・家庭や地域から信頼され，保護者が安心して生徒を通わせることができる学校 

・家庭や地域と一体となって課題解決に取り組むことができる学校 



「一学期の抱負」では，各学年代表として，２学年 安藤 快歩（あんどう かいほ）さん，３学

年 福田 園子（ふくだ そのこ）さん，生徒会書記 堀下 琴羽（ほりした ことは）さんから新

学期の抱負が語られました。それぞれ，進級して新たな学年・学級で期待とやる気がみなぎる堂々と

した素晴らしい抱負でした。今回，抱負を述べた３名を含めた宇美中学校生全員が、毎日の学校生活、

各教科の授業、そして学校行事などの様々な場面で活躍することを期待しています。 

 令和６年度転出の先生方、ありがとうございました。        

転出の先生方 転入の先生方 

吉崎加津美 校長 ＜志免町立志免東中学校＞ 河野  徹 校長  ＜志免町立志免中学校＞ 社会 

一木 翔吾  教諭 ＜宇美町立宇美東中学校＞ 伴  涼花 教諭  ＜新規採用＞      国語 

稲葉 慎也  教諭 ＜久山町立久山中学校＞ 横山 知弘 教諭  ＜新規採用＞      社会 

宮城 奈実 教諭 ＜粕屋町立粕屋東中学校＞ 武石 幸容 教諭  ＜新規採用＞      理科 

末久 達郎 教諭 ＜宇美町立宇美南中学校ﾊﾋﾟﾈｽ分校＞ 山科祥千夏 教諭  ＜粕屋町立粕屋東中学校＞音楽 

木本 千春 教諭 ＜古賀市立古賀中学校＞ 今村 嘉孝 教諭  ＜古賀市立古賀東中学校＞社会 

砂田 幸貴 教諭 ＜退職＞ 吉田 幸生 学校司書 ＜宇美町立原田小学校＞ 

熊谷  颯 講師 ＜福岡県立須恵高等学校＞ 

藤浦美智子 講師 

寺本真由美 学校司書 ＜宇美町立原田小学校＞ 

本校では，教員，事務職員，スクールカウンセラー，スクールソ

ーシャルワーカー，支援員等，全教職員が「チーム宇美中」として，

知恵を出しあい，協働実践の徹底に力を入れ，教育活動を行ってい

きます。３月３１日(月)の異動発令により，これまで「チーム宇美

中」の一員としてご尽力いただいた先生方が転出されることとなり

ました。そして、本日より新たに本校へ赴任された先生方とともに，

チーム力を高め、よりよい教育の実践に努めてまいります。 
 

 安全安心メールへの登録（更新）をお願いします   
 本校では，不審者情報をはじめ，学校行事の内容や時刻，持参物等，様々な

情報を安全安心メールでお知らせしておりますのでご登録の程よろしくお願

いいたします。また，すでに登録済みの保護者の方も，新学級が決まりました

ので，○年○組等の「登録内容の更新」をお願いします。詳細は，本日配付し

ておりますプリントをご参照ください。 

 新年度から、校則が一部変わります。今後も見直しを行います。   
 昨年度の学校通信でもお伝えしておりましたが、本年度より校則が一部変わ
ります。詳しくは、右のＱＲコードよりご確認ください。 
校則見直しの目的にもありますが、生徒が自分で考え、自己選択しながらよ

りよい学校生活を送ることを大切にしていきます。本年度も、生徒・教師・保
護者の皆様で、「知恵を出しあい」他の項目の見直しを随時行っていきますの
で、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。また、何かご不明な点がご
ざいましたら、教頭までご連絡ください。 

 

 

 

【登録のためのＱＲコード】 

【本年度お世話になる 

支援員等の先生】 

特別支援教育支援員 上杉 裕之 

          福島 理香 

学習支援員     小林 啓子 

校内教育支援ｾﾝﾀｰ支援員 中村 聖香 

サポートスタッフ  野上  泰 

【保護者の皆様へのお知らせ】 

○ 下校時刻   ＜５校時の場合＞１５:２５ ＜６校時の場合＞１６:２５ 

○ 部活動生最終下校時刻 １８：３０（４月～７月，９月） 

   ＊ノー部活動・定時退校日等，部活動がない日は，上記の「下校時刻」に下校となります。 

【今後の行事予定のお知らせ】 

 ○第７９回入学式 ４月 ９日（水）１０：００～ ※新３年生は全員参加となります。 

 ○授業参観    ４月１９日（土）学級懇談会・部活動保護者会も実施（弁当持参） 

                  ※代休は、５月２日（金）となります。 

○体育会     ５月１７日（土）体育会実施予定（午前中のみ，生徒は弁当持参） 

                 ※代休は、５月２０日（月）の予定です。 

 

【新校則に関する情報】 


